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Finalizarea activității „Action and reaction to bullying!” 

 
 În perioada iunie 2024 – august 2025, Asociaţia PRO ROMA implementează 
primul an de acreditare Erasmus+ în domeniul tineretului. 

Programul educațional, finanțat prin Erasmus+, este a doua etapă a acreditării Pro 
Roma 2024 și își propune să promoveze în rândul tinerilor metode de informare și 
ajutorare ale victimelor bullying-ului, prin includerea celor afectați de intimidare. 

Organizat de Asociația Pro Roma, proiectul aduce împreună tineri din șase țări 
europene – România, Georgia, Ucraina, Belarus, Armenia și Republica Moldova, pentru 
a combate bullying-ul, în toate formele sale, cu ajutorul teatrului forum și al teatrului 
imagine. 

Pe parcursul celor opt zile 25 mai – 1 iunie, 2025, (2 zile fiind alocate călătoriei), 
în tabăra Oglinzi, județul Neamț, participanții vor învăța prin intermediul teatrului forum și 
al teatrului imagine și al altor metode de educație non-formală să găsească modalități de 
a nu mai deveni victime ale bullying-ului, să schimbe mentalitatea celor implicați, să 
promoveze atitudini de toleranță și empatie prin implicarea participanților din medii 
defavorizate. 

Obiectivele activitatii au fost:  
Ob1. Dezvoltarea cunoștințelor prin educație non-formală a 36 de tineri despre 

fenomenul bullying-ului în toate etapele proiectului 
Ob2. Pregătirea celor 36 de tineri pentru utilizarea metodelor de teatru forum și 

teatru imagine în cele 8 zile de mobilitate, astfel încât să le poată utiliza independent pe 
parcursul perioadei de diseminare.  

Ob3. Promovarea oportunităților prin intermediul noului program Erasmus în toate 
fazele proiectului. 

Acestea vizează îndeplinirea următoarelor obiective din acreditarea Erasmus+ în 
domeniul Tineretului:  

Ob.1 Îmbunătățirea abilitatilor de alfabetizare digitală si conectivitatea socială a 
tinerilor romi prin proiecte axate pe educatia digitală și activitati online de construire a 
comunității în rândul tinerilor.   

Ob.2 Împuternicirea tinerilor romi și defavorizați să abordeze activ discriminarea și 
bullying-ul, promovând un mediu mai inclusive în comunitățile lor. 

Ob.4 Incurajarea tinerilor, indeosebi cei din comunitatea roma și din grupurile 
dezavantajate, pentru a deveni cetățeni activi și implicați în comunitate pe parcursul 
proiectelor din acreditare. 

Parteneri în cadrul acestei activitati au fost următoarele organizaţii internaţionale: 
- A.O. Harmony Kids Club Orhei (R. Moldova) 

- BITISI (Georgia) 

- Building Ukraine Together (Ucraina) 

- CPA “World without Borders” (Belarus) 



 

   

 

- Youth Progressive Community (Armenia) 

Un schimb intercultural în care tinerii și-au exprimat nu doar ideile ci și cultura, 
tradiția. Serile culturale s-au desfășurat cu muzică tradițională, cu dans, cu rețete culinare 
specifice fiecărei țări. Tinerii au venit cu informații despre țara lor și au împărtășit 
experiențe. Participanții s-au implicat în atelierele de lucru, au îmbinat munca și voia-
bună astfel încât au dat idei de afaceri inedite, realiste, gata de aplicat, fără costuri mari. 

Această mobilitate care a adunat participanți diferiți, ne-a ajutat să constatăm că 
tinerețea, chiar dacă se presupune că ar fi lipsită de experiență, divesitatea culturală, 
aduce un potențial enorm, aduce noutate, inventivitate, implicare și putere de schimbare. 

Activitatea „Action and reaction to bullying!” este finanțat de Comisia 
Europeană prin programul Erasmus+, având numărul de referință 2024-1-RO01-KA151-
YOU-000215708  

 
 

 
 
Informaţii suplimentare: 
 
Persoană de contact 
Margareta HERŢANU – Preşedinte 
Telefon: + 40 757 146 002 
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